

80后妈妈微博记录抗癌

丈夫拒捐款欲卖房筹药费



她才32岁,却不幸患上癌症

80后的徐丽,是个敢爱敢恨的性情女子。几年前,别人给她介绍了一个大她14岁的对象,父母都认为年龄差距太大,但她冲破阻挠,就是要嫁给他。如今,两人贷

款买了房子,还有一个可爱的儿子多多(小名)。

可是,这种幸福却稍纵即逝。去年11月,她去医院做检查,竟被告知患上卵巢

“和老公抱头痛哭了一场,也只能接受!”从知道自己的病情以来,住在江苏省肿瘤医院1号楼7楼21床的徐丽用网名“@多妈老徐”发了600多条微博,记录抗癌之旅。

记者发现,在“直播”痛苦的治疗进程时,她经常借助微博平台,记录和儿子在一起的点滴。有网友想要为徐丽捐款,但被她的丈夫婉拒。

癌!当时,绝望的她瘫坐在医院的走廊上,大哭。儿子看她掉泪,就说:“妈妈,你肚子是不是很疼,我帮你揉揉。”

手术后,她又配合医生,做了10次化疗,但是今年10月份,她刚刚给儿子过完7岁生日,却被告知癌症复发了。徐丽没有想到,这次病情来势汹汹,江苏省肿瘤医院副主任医师陈小祥告诉她,“癌细胞扩散到整个盆腔了。”

现在,徐丽每天至少发一条微博。她说,关注她的网友越来越多,大家给她的鼓励,也成了她坚持微博记录坚强和幸福的原动力。

有一次,徐丽一天没有发微博,很多网友纷纷留言询问:“老徐,你现在好吗?”“老徐,你在哪?”第二天,徐丽上微博看到后,很是感动。徐丽告诉记者,会继续坚持用微博记录自己的“抗癌之旅”,传递正能量,也希望能得到更多的理解、鼓励和支持。

“被判死刑”的她开始直播抗癌之旅

上个月,徐丽在老公陪伴下,准备去上海进行手术治疗,却被医生告知“手术意义不大”。用她自己在微博上的话说,就是“被判死刑”。她只好打道回府,目前在江

苏省肿瘤医院,接受再化疗。

得知自己的病情不久,徐丽开始发微博了。“这些微博都是她留给儿子长大后看的。”老公李先生说。

谢绝捐款,老公要卖房子救她

“上药啦!这一瓶价值三万,是我用过最贵的奢侈品了,我要好好享受,要乖要好好发挥作用哦!想我老徐精打细算,对自己一直小气抠门,这次是彻底大方了……”昨天下午,徐丽再次接受化疗前,发出了这

样一条微博。

她言语轻松,但知情人看得落泪。这次化疗,用的都是进口药,一个疗程3万元,十几个疗程就是几十万元,一分钱都报销不了。老公不愿意放弃她,已经决定卖

房子了。

记者在网上看到,很多网友都建议她公布账号,愿意给她捐款。可是,她婉言谢绝了,她说以前看过类似为病人捐款的报道,有人捐款,也有人在谩骂,“我已经病成这样了,不想被骂。”对此,李先生对记者说,妻子有妻子的顾虑,无论妻子做什么决定,他都会支持妻子!

网友鼓劲:希望老徐尽快好起来

青柠青果:回复@多妈老徐:我是在附近上班,祝好。有什么可以帮忙的尽管说,我在附近会比较方便。

为你变乖 0319:希望老徐尽快好起来。

LIJING1987:姐姐相信风雨过后一定有彩虹,有那么可爱的儿子,那么爱你的老公,还有我们,你一定会好起来的,加油!

清风伴九州:我们不知道生命的长度,但我们要拓展生命的宽度。我爱达观的你。

irene700:无论是医院还是老公,只要有办法就一定能够渡过难关!你不要急着回复我们,养好精神好好面对!我们等着那个生龙活虎的老徐!

向日葵微博笔记:你是好样的!

徐丽抗癌“直播”

11月1日
被判死刑,合影留念

@多妈老徐:我被医生当面宣布没救,判了死刑!和老公抱头痛哭了一场,也只能接受!我不知道还有多少时间能陪伴我最爱的人,也不知道能为他们做些什么!合影一张,纪念今天!晚安!

11月2日
做手术易复发,纠结

@多妈老徐:费尽千辛万苦,找到权威的专家!终于松了口气了,原话基本是这样的:如果你实在要手术我就帮你做,但是很容易就会复发,做这个手术对你没有一点好处!我又迷茫了,这是什么意思呢?大家说我是做还是不做啊?

11月3日
儿子笑容让我眼泪决堤

@多妈老徐:被判死刑第三天。睡梦

中的儿子紧紧搂住我,甜甜地喊妈妈,脸上带着满足的笑容。让我突然心如刀割,眼泪决堤。惊醒的老公看着我们,也是默默地陪着流泪。

11月4日
不接受捐款,跪谢大家

@多妈老徐:一个疗程三万元,十几个疗程……老公又要考虑卖房子了,这是生不如死的节奏吗?谢谢大家让我接受捐款,但是我现在没有这个想法!……老徐跪谢大家!

11月5日
药是最贵的奢侈品

@多妈老徐:上药啦!这一瓶价值三万元,是我用过最贵的奢侈品了!我要好好享受,要乖要好好发挥作用哦!想我老徐精打细算,对自己一直小气抠门,这次是彻底大方了!老徐加油!!

(据《现代快报》)

惊呆了 一路口探头近60只



近日,上海市宝山区友谊路与克山路路口,一根杆子上安装了将近60只探头引起不少过往司机的好奇。密密麻麻的探头就像“小燕子”排列,不少路人及司机都被这么多探头“惊呆了”。有路人说,在4月份,北侧的杆子上还只有24只探头,最近数了一下,又增加了五六只。(据《南方都市报》)

“淡定姐” 驾“无门的士”穿行闹市



日前,有网友爆料:一辆破旧的士,除了保险杠脱落,驾驶室一侧的两扇门也不翼而飞。这样的惊险情况下,女司机却万分坦然,悠然地开着这辆“■丝的士”行驶在马路上。近日,湖南湘潭网友伍女士将拍到的这一幕上传到了网上。

湘潭市公安局宣传科谢科长向记者透露,双拥路是湘潭市汽修厂和汽车检测站集中地,经常会有受损车辆前往去做检测。谢科长分析,该车可能是前往汽修厂做事故检测的出租车。

湘潭市交警支队相关负责人介绍,这样的车辆上路已经违反了道路交通安全法。该负责人称一旦查到涉事司机,将会依法进行严厉处罚。(据《三湘都市报》)

女汉子 拉横幅求你娶我



“涂xx,求你娶我!”昨日中午,这条写在布幅上的标语现身微博后,引来众网友对“女汉子”的猜测,记者赶到事发校园发现布幅已经被拆掉。附近图文店表示该条幅为一女生定制,昨日上午取走。经了解获悉,此事系同学为男主人公庆生搞的恶作剧。

(据《半岛晨报》)

大胃王 10分钟干掉116碗臊子面



昨日下午,丰庆公园附近一酒店举办了一口香臊子面第一季大胃王比赛,12名选手参赛。比赛分成两组,每组6个人,比赛时间均为10分钟,专门设置传送带为选手上面,并为每名选手配几名服务员端面。山翠钢以116碗夺得“大胃王”。(据人民网)